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• Total number of questionnaires received = 235 

• Male respondents = 72 

• Female respondents =  163 

Gender balance of respondents

 

Question1 : Personal information 



Question 1

Age profile of all respondents
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What housing do you think will be required during the next 20 years? 

Parish plan
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2i 
Private 2-3 bed 

housing 

2ii 
Social/housing 

association 

2iii 
Semi-detached 

bungalows 

2iv Detached bungalows 

2v 
Semi-detached 

houses 

2vi Detached houses 

2vii Part-owned houses 

2viii Self-build houses 

2ix Exception sites 

2x Small-scale industrial 

2xi Outlying development 

Yes - to stated option 

No – to stated option 

2i 2ii 2iii 2iv 2v 2vi 2vii 2viii 2ix 2x 2xi 



How would you like to see future development in the 

village? 

Type of future development
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Large scale (6+) 
development 

   Medium  
scale (3-5) 
 

Single unit 



Should future development be inside or outside the 

village boundary? 
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Intra-village communication preferences 
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What social clubs & activities would you like to see?
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Village life 

Voluntary 
Youth Club 

Provision of 
Allotments 

Children’s 
Play Area 



0

20

40

60

80

100

120

1 2 3 4

N
o
. 

re
s
p
o
n
s
e
s

YES

NO

Local bus services 

Are 
improvements 
to bus services 
needed? 

Should bus 
services be 
re-routed? 

There is a 
good service 

It is easy 
for me to 
travel 



No. bus journeys per six month period from Almeley 
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Comments made on Almeley village facilities 

  Frequency 

Post Office & more post boxes needed 3 

Better maintenance of all common land 1 

Public tennis court needed 1 

Better street lighting at road junctions 4 

No more street lighting 3 

New foot bridge in Batch excellent 1 

Presence of Shop excellent 4 

A better shop needed 1 

Recycling facilities are good 1 

Road signage is good 1 

Presence of Village Hall excellent 6 

Presence of cricket ground excellent 1 

Village facilities are good 2 

Village facilities have declined 1 

More bench seating on common 1 

More rubbish & dog mess bins needed around village 2 



Comments made on Almeley transport issues 

Frequency 

Passing places & speed bumps needed in village 7 

More buses needed / re-routing of services 16 

Bus shelter needed 3 

Better road maintenance 17 

Satisfied with present bus service 3 

Road names needed in village 1 

Limit road speed through village (eg; 20mph) 6 

Better car park for Church & school 4 

Village common should not become a car park 2 

Ditches & drains inadequate / not cleaned enough 3 

Better road signage neeed 1 

No more road signs 1 



Comments made on Almeley communication issues 

Frequency 

Mobile phone signal poor 3 

Fibre optic link needed 3 

Village Notice Boards are good 2 

Village Notice Boards are not good 1 

Broadband speed is adequate 11 

Broadband speed is poor 24 

Offa Tree News to be made more widely available 3 

Offa Tree News should be free  1 

Pub/shop is an essential hub of village communications 1 



General comments on Almeley village life 
Frequency Frequency 

Better provision for farming communities needed 3 Social club required 1 

Too much emphasis given to Farming community 3 Barn dance provided 1 

Reduce the Almeley precept 1 Quiz night 2 

Better enforcement of building regulations and plans 4 Pilates group 1 

Better all-round provision for younger families 5 Bingo club 1 

Community spirit is poor 3 Sports clubs 1 

Community spirit is good 1 Wolf Cubs & Brownies needed 2 

Children's play area needed 9 Gardening Club needed 2 

No children's Play area needed 3 Over-50s club needed 4 

Mother & Toddlers group needed 3 Bridge club needed 1 

Youth Club needed 5 Chess club needed 2 
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